

BAZÁR PRINCESA

La casa que más barato vende

Completo y variado surtido en muebles de todas clases; sillerías tapizadas y de rejilla; camas de hierro y madera de haya, nogal y caoba y somieres especiales; inmensa variedad en vagillas, porcelanas, cristalería, lámparas y aparatos para luz eléctrica y sus accesorios; baños y decocina, cubiertos y metal blanco, objetos de capricho y fantasía, juguetería y otros artículos; servicios para cafés, fontanería y casas particulares; primera casa en objetos con vistas e inscripción de «Recuerdo de Alcántara».

PRECIO FIJO. — Princesa, nú n. 24 y San Fernando, nú n. 1C

卷之三

GRAN HOTEL IBÓA

(ANTES MARINA)

"Qué es uno de los primeros de Ali

"Qué es uno de los primeros de Ali

ties topografică și su-

Se recomienda a las personas de

ВАНДАЛЬНОЕ УПОВИДЕНИЕ ВЕРГАЛИНДА

ab omni ob se exponib; nos posse sedis in deum et omni ob se exponib;

Avisos útiles

Boletín religioso

Santo de hoy: San Leocadio. Ministro de Correos. P. M. L. Benito. Gobernador del Banco Central. Presidente y Jefe del Estado. Los buzones de la capital se recogen a las once, catorce y veinte y los de la Administración cinco minutos antes de la salida de los despachos.

Certificados: De 8,30 á las 14'45.
Valores declarados: De las 9 á las 14.
Reclamaciones: De 8'30 á 10'50.

• Obras y sibas.

Ferraparriles. Línea de Murcia. Tren CORTO hasta Almansa, salida á las 8⁰, regreso á las 9 y 50.—MIXTO salida, á las 21 regreso á las 4⁴⁵.—CORREO. Llegada á las 11⁵². Salida á las 16²⁵.

536

ERNESTO

tas calidades, que podían hacer de nuestro héroe un gran poeta lírico, contrarrestabanle para ser poeta dramático. Sin embargo, vencióse á sí mismo, triunfo señalado, que á pocos es dado á alcanzar en este bajo suelo, y doméñando con sin igual constancia sus arrebatos líricos, compuso un drama, en su diálogo animado, profundo en sus pensamientos, lleno de vida, sobrado de inspiración; drama que pintaba con todos sus colores su triste historia, idealizándola de suerte que rayaba en lo sublime. Su martirio fué grande, al recordar su vida, sus perdidos amores, sus engañadoras ilusiones; pero aquella vida de sentimiento ya apagada, era su contento, su verdadero placer, y como el artista busca siempre en sus obras soles que le reflejen, principalmente desde que el arte se ha individualizado, como en nuestros días, Ernesto depositaba en aquella obra sus lágrimas y sus dolores.

2020-03-20 10:00:00

100

virgenes de Murillo, que brillan en vueltas en una atmósfera dorada por los albores de la gloria, luciendo en su místico mirar un reflejo de la eternidad, coronadas de estrellas, vestidas con el color del firmamento, y con la blanca túnica de la inocencia, asentadas sobre la luna, teniendo á sus pies el genio del mal, sin duda para que la negación haga resplandecer con claridad más nueva su belleza; parecen las místicas oraciones de los cristianos, que al caer la tarde, vuelan al trono de Dios. De suerte que todas esas preciadas obras del artista no son otra cosa que la escala levantada por el espíritu humano entre la luz del cielo y la oscuridad del mundo, para hacer descender la inspiración de Dios, y hacer subir á Dios las almas, á Dios, principio y término de todo lo existente, centro de lo posible, luz, do deben sus fulgores los astros, fuente que derrama vida en la creación, esencia del alma que arroja con

Política local y regional

Cosas que se dicen

Como hay deseos de que ese turno que nos ha llevado á todas las desgracias termine de una vez, en cuanto las brisas otoñales de San Sebastián traen algún notición, la gente política empieza a tener los pículos más absurdos, barriendo cada cual hacia dentro.

Por ahora están unidos el general López Dominguez, el duque de Tetuán y Romero Robledo, teniendo los tres el mismo punto de vista.

Se espera la contestación de Gamazo.

Estos tres señores eonceptúan un gran peligro para el nuevo reinado que sigan turnado Sagasta y Silvela. ¡Olá! Ellos querían entrar tambien en turno, porque los años pasan, y las esperanzas van desapareciendo.

Dice Romero Robledo que hace falta una gran concentración de fuerzas monárquicas en bien del país y del rey.

En bien del rey ¡puede! En bien del país, nunca. Y es una verdadera ignorancia mezclar al país con la monarquía.

Tambien ha dicho el general López Dominguez que si ellos juntamente con Gamazo son poder, se mantendrá el *statu quo* en Marruecos.

Resultado de todo esto: que ya se da la gente, no á hablar del bien que la unión de los citados políticos puede reportar al país, sino de que D. Alberto Ganga irá á la presidencia de la Diputación, ¡claro! D. José Maestre á un Gobierno civil, ¡naturalmente! quedándose al frente del partido D. Pedro Llorca, de la confianza de Romero Robledo.

Los amigos que fueron de López Dominguez, han pasado á mejor vida.

Entendemos que algo puede ocurrir, si se forma ese partido, transformándose, por ser ya hora, el estado de esta provincia, entregada á toda clase de pactos, que no dan nombre ni prestigio á nadie.

Compensación

Por la decapitación del histórico paseo de Méndez Núñez, es decir, por un pedacito para que tengamos una gran plaza, unido esto á las dos casas que se van á edificar, estará hermosísimo, hay quejarse ha llegado al alma.

Todo tiene su compensación en el mundo.

Cuando se establezca el gas aceitileno, entonces vendrá la alegría y la descripción de alguna catástrofe.

Que lo parte un rayo

Créanos de buena fe nuestro queridísimo colega *La Regeneración*, que no tenemos interés alguno en que continúen los actuales Ayuntamientos de los pueblos de la Marina.

Es cosa que nos tiene completamente sin cuidado. Los liberales y conservadores fueron llevados á los tribunales, por haberse comido el grano de los Pósitos, y se estancaron en los Juzgados y Audiencias, y allí están dorme que dorme.

Eso de que los que quieren las situaciones no llevan más objeto que hacer recta administración, es música callejera, y si eso no es del agrado del colega, música celestial.

Con este régimen y al estado que hemos llegado, no se tira más que á cojer la llave de la caja municipal y ver si se puede llevar parte en los consumos, y al soberano pueblo que lo parte un rayo.

Hospedado en casa de D. José Maestre, el que fué el príncipe de la oratoria española, y hombre de Estado, D. Emilio Castelar, se celebraban fiestas en Elda, ocurriendo ciertos disgustos entre los que mangoneaban el cotarro político. Castelar, con voz baja, preguntó al Comendador D. José, si por allí se encontraba algún periodista, porque son como el Comendador, se filtraban por la pared; contestandole que absolutamente ninguno. Melalegro, dijo, porque así en la me-

sa contaré lo que se murmura por el pueblo, para que se corrobore el hecho, pero que no vaya á la prensa.

Y contó ciertas cosillas graciosísimas, porque Elda ha tenido siempre cosas, y relatadas por Castelar resultaban cosas.

Ahora se han celebrado las fiestas de Elda, que en toda época han dado golpe; pero se ha metido un periodista por medio, ha contado con uno de los periódicos de gran información, lo que se

puede decir del Tunel hacia aca, que la procesión ha estado deslucida, notándose un desbarajuste no conocido, todo, por no estar en agradable consorcio la autoridad municipal con la eclesiástica.

Habla de otros misterios y avisa que no sabe cuándo llegará la carta que envia.

Ha llegado y se ha publicado. Por aquí no aparece el misterio. Estará por otra parte.

¡España! ¡Gran país!

Telegrafian:

«Procedentes de Francia han llegado á España 200 religiosas que emigran de la vecina República.

Ignórase á qué orden pertenecen.

Sólo se sabe que viven de la limosna y de la enseñanza, que van á establecerse a Zarauz y que llevan cartas de recomendación.

La servidumbre vino previamente.

A diario cruzan la frontera muchos frailes y monjas, que ahuyentados por la ley de Asociaciones de Francia, se internan en nuestro territorio»

Naturalmente, eso de que constitúa una vergüenza para los Estados católicos, que las congregaciones tuvieran que residir en las naciones protestantes como Inglaterra, Alemania, Suiza, Holanda, etc.; frase ésta de un estimable redactor de *El Siglo Futuro*, no deja de ser un bello ideal para nosotros.

Francia quiere conocer hasta en sus menores detalles, y hace bien, el régimen de las Congregaciones, y las Congregaciones que no son partidarias de las paredes de cristal, levantan el vuelo. Quieren marchar á Bélgica, y los obispos belgas, que saben dónde les aprieta el zapato, ponen condiciones a la admisión, totalmente inaceptables. Eso de que para vivir en Bélgica las

Congregaciones francesas no habían de enseñar, ni confesar, ni pedir, es darles las puertas con las narices; pues á cual quiera se le ocurre que los frailes si no enseñan, confiesan y piden, resultarán benditos de Dios si se quiere, irán derechos, cuando mueran, hasta el mismo trono del Altísimo; pero no es ese el camino de hacerse con dinero, mangonear en todos los asuntos tengan carácter público ó lo tengan privado, que el nombre no hace á la cosa, e intervenir en todas partes... y á lo que estamos, tuerta. Ese sacrificio que exigen aquellos prelados, no son para frailes.

Vuelven la vista á Portugal, nuestra hermana en desdichas, y allí la gente se alborota al pensar que el territorio lusitano sea invadido por tanto extranjero y sobre todo, la independencia del país.

De Italia, no hay que hablar; son muchos los frailes que allí viven; es extremada la miseria de la nación, y además, no se sabe lo que le parecería la invasión al gobierno del Quirinal. Es triste, muy triste que no subsista en estos tiempos de herencia un terreno acotado donde vivir a sus anchas, como los antiguos Estados pontificios! La unidad de Italia, la supresión del poder temporal de los Papas, evidentemente, es un gran crimen.

¿Austria? No es cosa muy segura. Las naciones protestantes? Educadas aquellas gentes en otra moral más severa, las predicaciones de los frailes vendrían á ser como coplas de Calainos. Tendrían mucha tolerancia, mucho respeto por parte de sus más fuertes adversarios, aún de los mismos pastores de la Iglesia oficial, pero no es eso lo que se busca. Esos pueblos no se dejan invadir con facilidad, y no es cosa de meterse en lo que no les importa... por si acaso. No les queda á tan estimables varones más mercados que España y algunas repúblicas americanas—no son muchas, desgraciadamente... para ellos—como Colombia y el Paraguay.

No tenemos bastantes con los que hay y se nos viene un buen refuerzo.

La provincia de Alicante, entre otras, y la citamos porque hemos tenido ocasión de observarlo, tiene conventos de frailes en Cocentaina, en Benisa, en Monforte, en Orihuela, y no recordamos si en otro punto más. Ahora se aumentará el número de plazas en esos conventos, se establecerán otros nuevos con el dinero que se ha traído de Filipinas, yá vivir tropa. Nunca faltará

sualento la semilla de los seres en los espacios y el germe de las ideas en la conciencia. CXXXIX
Lector, júzgate cansado de oír todo este linaje de despropósitos, que tales parecen mis desvarios. Sin embargo, te ruego que cuando pares tu atención á considerar una obra de arte, compadezcas al artista; pues no hay dolor semejante al dolor del que afanoso corre en pos de formas para dar existencia á una idea. ¡Ah! El pobre hidalgo de la Mancha, honra y prez de la andante caballería, aquel valeroso guerrero, cuyas fueron las más portentosas hazañas, que jamás haya cantado la gloria; aquel adalid, que tantas veces habrá dado alegría á tu corazón, risa á tus labios, ha costado á su inmortal autor, amargas lágrimas, hondísimos suspiros. Siempre luchando el hombre

con la materia, sin poderla doménar, y manejándola sin embargo hasta el extremo de convertirla en hechura de sí mismo, en cuerpo de sus pensamientos.

CXL

Dice el proverbio: «Por un clavo se pierde una herradura, y por una herradura un caballo, y por un caballo un caballero.» Tiene razón el proverbio. Ernesto era como esos que se dejan llevar de su imaginación arrebataradora, sin parar en menudencias, que han menester gran seso, y no escasa atención; pues, á veces, sucede suceder á obras de gran precio que se pierden, y son inútiles, solo por faltarles un grano de arena en el cimiento. Bien al revés de cuanto sucede con la mayor parte de nuestros literatos, buscaba siempre la inspiración en la eterna fuente de la vida, en Dios. Pero es-

COLEGIO DE SAN JOSE

DIRIGIDO POR

D. Celestino Chinchilla y Brotons

Se admiten a alumnos internos y externos de primera y segunda enseñanza.

Primera enseñanza.—Escuela de párvulos elemental y superior y clase preparatoria para ingresar en la segunda enseñanza.

Segunda enseñanza.—Estudios de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller y el Perito Mercantil; clases preparatorias para carreras especiales; francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo, lineal, de figura, de paisaje y adornos.

Precios.—Alumnos internos: mantenimiento, y enseñanza en el colegio, 6 reales diarios pagados por trimestres anticipados.

Idem medio pensionistas, mantenimiento y enseñanza en el colegio, 8 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al director de este establecimiento, D. Celestino Chinchilla Brotons, quien facilita á los reglamentos y demás datos que se soliciten en esta dirección.

CALLE DE BAILEN, 29, ALICANTE

quién salga á su defensa, velando por la fe de sus mayores.
A donde ir, señores, sino á donde les convenga y se les deje?

Que bailen

De bromazo político dice *La Opinión* que se califica el acuerdo de los señores Romero Robledo, Gamazo, duque de Tetuán y López Domínguez.

De mogiganga les pareció á las gentes la unión de Polavieja y Silvela, y poco faltó para que alguien, al conocer esto, pidiera que bailasen.

La corrida de Beneficencia

El Boletín Oficial de ayer publica la cuenta de ingresos y gastos ocurridos en la reciente corrida de Beneficencia, suscripta por el vicepresidente de la comisión provincial, D. Eduardo Carratalá.

Importaron los ingresos 46,435'59, pesetas y los gastos 34,568'55, quedando un remanente á favor de la Beneficencia de 41,897'04.

En el total de gastos no se incluye la partida referente al impuesto del timbre, por gestionarse, dado el objeto benéfico de la corrida, la condona de mismo.

Felicitamos muy cordialmente al gobernador civil, Sr. Riu, al Sr. Atienza y al Sr. Pérez Cironés, alma de esta corrida.

Felicitación que hacemos estensiva á los señores Tordera, y Bernabeu, depositario y contador respectivamente de fondos provinciales, por su celo é interés.

No nos olvidemos de Lozano, no, de ninguna manera.

Noticias de todas partes**Banco de España****SUCURSAL DE ALICANTE**

El Consejo de Gobierno de este Banco ha acordado que se retiren de la circulación los billetes de la emisión de 1º de Julio de 1876, los cuales se pagarán indistintamente en todas las Cajas del Banco hasta el día 30 del corriente; desde el 1º de Octubre próximo solo se admitirán en Madrid, donde serán reembolsados, previo reconocimiento.

Alicante 11 de Septiembre de 1901.—
El Secretario, Francisco Salazar.

Fuera de ahí

Hay que vivir en la Esplanada de España, para comprender lo molesto que es al vecindario ese sonido desigual, chillón, estridente del dulzainero del Fonobiograf.

Eso debe mandarse retirar y que dejen en paz á los vecinos.

A muchos enfermos del estómago acostumbran los médicos á recetarles dieta láctea con cuyo régimen el enfermo se encuentra débil y sin energía y desde que se conoce el reputado específico **Estómago Artificial** muchos médicos lo recetan, pudiendo entonces el enfermo comer

de todo lo que guste impunemente sin riesgo á indigestiones.

Detenido

Como autor de las heridas inferidas por disparo de arma de fuego á Juan Catalá García, de veintidós años de edad, vecino de Denia, la benemérita ha detenido á Vicente Morata Pastor, (a) Bufo, también vecino de Denia y marinero, cuyo sujeto ha sido puesto á disposición de la autoridad correspondiente.

El premio gordo

La suerte ha favorecido á Alicante. El 717 premiado con 240.000 pesetas se vio en la Administración de Benalúa.

Se sabe hasta ahora, que los favorecidos son:

José Guirau, camarero del hotel Roma, 3 pesetas; Bernabeu, cobrador del Casino, id. id.; José Navarro, camarero del Casino, una peseta; José Piñeres, conserje de la Sociedad «El Alba», 3 pesetas; Francisco Roig, cabo de Carabineros 6 pesetas, un décimo entero María la verdulera dueña de una tienda situada en la calle de Guardiola. Fue comprado por una niña de corta edad, llamada Doña Rosario Cencio. Juegan en este décimo cinco parroquianos de la tienda.

De los restantes jugadores no se sabe nada.

A todos enviamos nuestra enhorabuena, deseándoles una buena aplicación del pequeño capital que tan impensadamente se entra por sus puertas.

Se dice que también ha sido favorecido un comerciante, un joven periodista otros camareros y un ciego vendedor de billetes.

Hasta la otra y que sea pronto.

Nombramiento

El Ilmo. señor obispo de esta Diócesis, ha nombrado accidentalmente para el cargo de provisor de este obispado, al sabio y notable orador sagrado Dr. D. Agustín Cavero Casañés, canónigo de esta S. I. C.

Bienvenido

Ha regresado de su expedición artística por la provincia de Murcia formando parte de la compañía del primer actor señor Muñoz, el estudioso y aprovechado joven nuestro amigo D. Alfonso de Mesa.

Fallecimiento

Ha fallecido en Orán, á edad avanzada, el intrépido marino D. Miguel Sitges, tío de los conocidos navieros D. Juan y D. Jaime, que constituyeron la compañía de navegación Sitges Hermanos establecida en Argelia.

Damos á los Sres. Sitges nuestro pesame más sentido, por la sensible pérdida que acaban de experimentar.

Por fin se ha resuelto

Hoy ya no hay temor de sentirse molestadas por indiscretas miradas las señoras que tengan el cutis con un excesivo desarrollo de vello.

Con el *Depilatorio Venus* se ha resuelto que existe un preparado que, siendo eficaz para la destrucción del vello, es al mismo tiempo un producto completamente inofensivo y que con su sencilla aplicación se consigue limpiar el cutis de este ridículo enemigo de la belleza, al mismo tiempo que

Servicio regular entre Alicante y las costas de Argelia, por los vapores de los Sres. Salinas de esta plaza, y los Sres. J. J. Sitges Frères de Argel.



LÍNEA DE ORÁN.—El vapor **NUEVO CORREO DE ALICANTE**, saldrá para Orán, todos los Martes á las cuatro de la tarde, con escala en Cartagena, haciendo su regreso los sábados.

LÍNEA DE ARGEL.—El vapor **SITGES HERMANOS**, saldrá para Argel los días 5, 15 y 25 de cada mes, con escala en Altea y Jávea, regresando los días 2, 12 y 22 del mismo.

Para más informes, dirigirse á su consignatario de ambas líneas en esta plaza, D. J. Salinas, Empereor, Isabel II, núm. 11, bajos.

LA SIN RIVAL**Gaseosa Cernuda**

Pídase en todos los cafés, casinos y tiendas de bebidas

agua de SELTZ

Fábrica y depósito: plaza de Isabel II, núm. 11
servicio á domicilio

LÍNEA DE GRANDES VAPORES

entre Barcelona y puertos del Norte de España



Servicio fijo de vapor desde este puerto para los de Málaga, Galicia, Asturias, Santander y Bibao, por los vapores «José Roca», «Adela Roca», «Antonio Roca» y «Carmen Roca».

Para informes á su consignatario: Pedro Llorca, San Fernando, calle B.

TELEGRAMAS**DEL CASINO**

Madrid 11 (17'40)

La recepción celebrada en el Palacio de Miramar en San Sebastián, con motivo del cumpleaños de la Princesa de Asturias, ha sido brillante.

La corbeta de guerra alemana «Stein», ha abandonado las aguas de San Sebastián, dirigiéndose á Lisboa.

Los médicos que asisten á McKinley, le han extraído de la herida un pedazo de paño, lo cual retardará la cicatrización.

En el ultimatum que nuestro gobierno dirigirá al Emperador de Marruecos, le señalara un nuevo plazo para la entrega de los cautivos, y pasado el mismo sin efectuarlo, les bombardeará algunos puertos.

Bolsa, 72 25. Cambios París 40'68.

IMPRENTA DE LA VIUDA DE R. JORDA

CONALEM HERMANOS MAYLIN
Loza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles
y objetos de capricho.—Depósito de vidrios planos.

ESTÓMAGO

Su curación radical verdad se obtiene haciendo uso del

QUEZARAL DIGESTIVO

del DR. CARGÉLLF[®], maravilloso remedio para curar todas las indisposiciones del estómago e intestinos, sean o no dolores, gases, pronto y radicalmente. Los enfermos que prueben una vez este prodigioso remedio desecharán todos los conocidos hasta el día, por muy en uso que estén. Sorprenden sus resultados. El enfermo crónico que su estómago no le permite más que leche, debe probarlo: comera bien y dirigirá mejor. Precio, 3 y 5 pesetas caja. Farmacia de Santo Domingo, Preciados, 35, y García Capellanes, 1, Madrid. D. José Soler y Sánchez, Alicante, y principales Farmacias y Droguerías de España.

DEPILATORIO VENUS

No más vello ni pelos mal colocados



Desaparición instantánea, sin molestias ni dolor del vello ó pelos por el DEPILATORIO VENUS, el cual ha sido analizado por eminentes químicos, quienes certifican que su uso, además de ser completamente infusivo, preserva de los granos, manchas y demás enfermedades comunes a la piel; así como varios señores médicos que han estado al cuidado de su aplicación, en distintos casos, testifican sus innumerables resultados.

Preparado por la casa: J. LL. PRUNES, Despacho: Gobernador, 6, Barcelona.

Precio: 5 pesetas frasco. — Se remite certificado por correo mandando 6 pesetas en sello u otra forma de fácil cobro.

Detalles: En las principales perfumerías, droguerías, peluquerías y salones de peinar.

CATARROS, TOS PERTINAZ, BRONQUITIS
PLEURESIA
TISIS PULMONAR, TUBERCULOSIS

CÁPSULAS SERAFON
DE GUAYACOL Y IODOFORMO

Cápsulas Serafón de Guayacol, Iodoformo y Eucaliptol.

Soluciones de los mismos medicamentos para inyecciones sub-cutáneas.

La Cerámica Alicantina
hijo de Jaime Ferrer y compañía

Hornos continuos de los mejores sistemas. Fabricación á vapor de tejas planas, ladrillos huecos y de toda clase de materiales de arcilla cocida para construcción.

Grandes y constantes existencias á disposición de los consumidores. Precios en competencia con los más económicos.

FABRICA: Carretera de San Vicente, teléfono núm. 161—DESPACHO: Alicante, calle de S. Fernando, núm. 39, teléfono 13.

E. BOTI CARBONE

COMPANÍA COLONIAL

TIENDAS Y CASERIOS

LA CASA PAGA MAYOR CONTRIBUCIÓN INDUSTRIAL

EL RAMO Y FABRICA

9.000 KILOS DE CHOCOLATE AL DÍA

2 medallas de oro y otras recompensas industriales

Depósito General: Mayor, 12 y 20

10000 KILOS DE CHOCOLATE AL DÍA

Las diarreas, gastritis y sus efectos como vómitos, indigestiones, pesadez, somnolencia, dolor de cintura, pecho y espalda, amargor de boca y estreñimiento ó diarrea, etc., etc., desaparecen desde las primeras dosis del tan justamente reputado.

ESTOMAGAL

Caja 7.50, media caja 4 pesetas farmacias y droguerías. Depositorio en la provincia, Piñol Hermao, — Vilches, Garcé y Cortés, etc. — Vidal Novel, Domenech, — Elche, Manuel Ruiz, — Orihuela, Rico, — Moncada, Bellido y Sánchez, Carpintero, — etc. —

ANTIDOTO SOBERANO

PURGANTE DE ANDRÉS Y FABIA

Farmacéutico premiado de Valencia

Corrige inmediatamente

Inapetencias, Acidescas,

Náuseas, Indigestiones,

Afectaciones de riñones, Irregularidades del mesístruo,

Vatios, Vómitos,

Estreñimientos, Dolores de cabeza

y otros padecimientos del estómago.

Se emplea también como simple purgante por ser agradable al paladar, nave y propicio en sus efectos.

D. venta en el local de farmacias de los Sres. Benet, Federico, Gómez, M. y 23 y 24 de la ciudad de Valencia.

MAGNESIA EFERVESCENTE

DEL DOCTOR TRIGO

Única magnesia española premiada en la Exposición de París de 1900. — Medalla de oro en la Exposición de Niza 1901. — Aprobada por la Real Academia de Medicina de Valencia.

Preparada á la inglesa con drogas pures, reúne todas las cualidades de la mejor magnesia inglesa y es más económica.

Rechazar las numerosas imitaciones.

De venta en todas las farmacias y droguerías de España.

Por mayor; principales Droguerías y laboratorio del Dr. Trigo, calle Sagunto 144, Valencia.

FERRETERIA, QUINCALLA

PERFUMERIA

Y EXPENDEDURIA DE EXPLOSIVOS

MAYO 13, 15 y 17

La salud a domicilio. — La Margarita de Loches.

Tomando una cucharadita de las de café el día, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

Como purgante, á las dos horas deja libre al paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes.

Antibólica, antiescrofulosa, antiherpética, antisifilitica, antiparasitaria y muy reconstituyente. Con esta agua, en uso general hace cincuenta años, se tiene la salud a domicilio. — Premiada siempre la primera con grandes diplomas y medallas de oro y distinciones.

Depósito central Jardines 15, bajos, Madrid. — Prevenirse contra anuncios de llamas llamadas naturales, y que pretenden

que no irritan porque carecen de fuerza. La de LA MARGARITA se adapta á todos los estómagos, no irrita, y mezclándola con agua resulta aun muy superior a las similares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tempece.

Hecho el análisis por MR. HADRI, químico ponente de la Academia de Medicina de París, fué declarada esta agua la mejor de su clase, después de numerosos reconocimientos practicado durante seis meses por el reputado químico doctor Manuel Sáenz Díez, acudiendo en los copiosos manantiales que nuevas obras han

hecho aun más abundantes resalta que LA MARGARITA DE LOCHES entre todas las conocidas y que se aduce al público es la más rica en sulfato sódico y magnésico, que son los más poderosos purgantes y la única que contiene carbonato ferroso y manganeso, agentes medicinales de gran valor como reconstituyente. Tienen las aguas de LA MARGARITA noble cantidad de gas carbónico

que los que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en específico irreemplazable para las enfermedades herpéticas, escrofulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, y del

estómago más lento llagas toros rebeldes y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se dispensan en todas las farmacias y droguerías principales de todo el país.

SUGRAN CAUDAL DE AGUA de agua carecen las demás aguas, le premian por un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Junio al 15 de Septiembre.

Pueden prospectar y visitar clínicas, que se entregan en Madrid, Jardines, 15, bajo. Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido más de DOS MILLONES DE PURGAS.